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Charita Opava oslavila 25 let svého Masážního centra žehnáním zrekonstruovaných prostor
Masážní centrum Charity Opava si v lednu připomnělo 25 od svého otevření. Oslavy začaly žehnáním zrekonstruovaných prostor v Jaktaři, kde je vše nové od podlah po osvětlení a také recepce, čekárna i zázemí pro zaměstnance.  
Kamil Vícha, vojenský kaplan: “Jak říká lidové přísloví bez božího požehnání marné lidské namáhání. Tak bylo to vyprošování toho božího požehnání ať už pro zaměstnance i pro ty, kteří zde přijdou, aby to dobro, které od pána Boha přichází, aby zde přebývalo."
Já bych popřál, aby byli spokojeni ti, kteří zde pracují, kterým to pomáhá nějak se realizovat a pak bych také přál hodně spokojených zákazníků.”
Masážním centrum v Jaktaři za čtvrtstoletí existence prošlo výraznou proměnou. 
Pavel Veverka, vedoucí Masážního centra: “Před těmi 25 lety jsme začali s jednou masérnou a v podstatě s jedním masérem a během těch 25 let tady máme 3 masérny, loni kompletně zrekonstruované a zaměstnanců máme celkem 8 a ještě máme detašované pracoviště v centru Opavy na Kylešovské ulici. Tam je jedna masérna, kde se pravidelně střídáme.”
Jan Hanuš, ředitel Charity Opava: “Máme velkou radost, že se nám podařilo zrekonstruovat masérské centrum. My jsme dříve byli Wellness centrum, dnes jsme masérské centrum, protože jsme se začali tak jak klienti přicházeli a chtěli a preferovali záda, šíje, vlastně masérské služby, tak jsme se i přejmenovali na Masérské centrum. Dříve jsme měli ještě saunu a vodoléčbu, ale dneska to jsou tři krásná masérská místa.”
Masážní centrum nabízí širokou škálu masáží od klasických přes lymfatické, reflexní, nebo masáž baňkami po speciální masáže dětí a těhotných. Profesionální služby v něm poskytují maséři se zrakovým handicapem. 
Václav Fišer, profesionální masér: “Vzhledem k tomu, že už tady pracuju 24 let, tak se mi tu pracuje dobře. Pokud tuto práci člověk nemá rád, tak ji nebude dělat dobře a vzhledem k tomu, že mám klienty, kteří se ke mě vrací 10, 15, někteří i více než 20 let, tak si myslím, že tu práci dělám dobře a že ji dělám rád. Kolik zvládnu? Devět, deset lidí se dá zvládnout bez toho, že by utrpěla kvalita práce.”
Podrobnosti o Masážním centru najdete na webu Charity Opava.
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